

周口港至太仓港集装箱精品航线开航

豫货出海打开快捷通道



载满集装箱的货船缓缓驶离周口港码头

□记者 宋风/文 王映/图

本报讯 9月24日,周口港至太仓港集装箱点对点精品航线正式开航,豫货出海再添一条快捷通道。今后,从周口港发出的集装箱,可通过太仓港实现豫货出海,直达我国沿海各港口及世界各地。

当天上午,装有36个集装箱的“鼎达18”号货轮从周口中心港出发,向江苏方向驶去,预计9天后抵达太仓港。这艘船上装有郑州、洛阳两地厂家托运的液袋(塑化剂)和玻璃,到达太仓港后,转由海船直达目的地福建泉州。

货运代理方(周口市鸿运通港口货物运输有限公司)负责人孙多运介绍,本次开通的点对点精品航线主要有两大特点:一是时效快,从周口港直达太仓港,无需中转,节约了大量时间。二是效益高,以本批集装箱为例,每个集装箱载重为25吨,通过水路运输,与以往公路运输相比,每吨货大约能够为货主节约500元运费,对于企业来说非常可观。

开通周口港至太仓港集装箱精品航线,是周口市委、市政府贯彻落实2019年河南省《政府工作报告》提出的“推进沙颍河、淮河等内河水运项目建设,构建通江达海水运网络”战略部署的重要举措。同时,也是周口打造“豫货出海口”,加快推进临港经济高质量

发展的重要决策。

太仓港作为上海国际航运中心的重要组成部分,具备长江出海口良好的区位优势和港口条件,是国家一类口岸、上海国际航运中心北翼集装箱干线港、江海联运中转枢纽港、长江集装箱和长江外贸第一大港,也是周口港货物南下最快的出海口。

周口港区相关负责人介绍,随着周口临港经济迅速发展,多式联运枢纽日益完善,目前,周口水运集装箱业务呈现货源充足,市场需求量大的良好态势。周口中心港货运可辐射周边300公里范围内的各地市,高效服务中原地区商品进出口贸易。通过与太仓港的合作,周口港区将加速成为沿海地区向中、西部地区进出口贸易的水运中转站,继而成为中原对接“一带一路”的重要支撑点。同时,在合作过程中,能够更好地向太仓港学习他们先进的服务理念、港口码头迅速发展的经验办法,以及发展临港经济的先进理念。

另据了解,周口目前正在不断深化与郑州航空港区、郑欧班列、海河联运港区的合作。距离港口1公里处的大广高速港区出口正在加快建设,直通港口码头的周口中心港集疏运铁路专用线近日已通过国家发改委审批。与周口港区相邻的通用机场、民用机场正在加速建设。公、铁、水、空多式联运已初现雏形。

一封检讨书引发的思考

三川原声



□刘昂

“亲爱的邻居,我这次犯了一个大错,我真诚地向你们认错……”9月15日,在成都市锦江区一小区内,一封贴在电梯门口的检讨书刷爆了业主微信群。原来,一名9岁男孩因为贪玩,乘坐电梯时将自家楼层以上的楼层键按了个遍,给邻居们带来了不便。家长发现后为了让孩子认识到自己犯错,要求孩子写一封检讨书贴在电梯门口向邻居们道歉。(9月17日《成都商报》)

调皮是孩子的天性,哪个小孩都会因此犯错。小孩子犯错不可怕,关键是当家长的如何看待孩子犯错。有的家长会不以为然,有的会打骂体罚。成都这名9岁男孩的母亲刘女士则给其他父母做出了榜样。她纠正孩子的方式是让他写检讨书,反思自己错在何处。于是就有了检讨书中这段话:“电梯是我们的工具,它可以帮助我们上下楼,如果有急事或什么大事,电梯‘嗖’一声带他们上楼。而我呢,明明目的地在4楼,非得(按)这么多层次楼,我真的是太坏了。”

也许有的家长会认为,这有点小题大做了,孩子犯错很正常,家长至于揪住不放让他写检讨书还贴在电梯门口吗?这不是丢孩子脸吗?家长脸上不是也无光吗?事实证明,孩子将检讨书贴在电梯门口后,得到了暖心邻居的理解和尊重,并“盖楼”点赞。有的邻居在检讨书上写下留言“勇敢面对错误,并且改正,有担当,为你点赞”;有的邻居表示,孩子知错能改很勇敢。

敢;有的邻居非常赞成家长的这种做法,为智慧家长点赞。而曾受到影响的邻居看到孩子的检讨书后表示:“知错能改,善莫大焉。”

尽管这一小小事件是以皆大欢喜的结局收场,但是却充分说明了家庭教育的重要性。

著名教育学家苏霍姆林斯基曾说过:“家庭才是一个人学习做好事的起源之地。”的确,家庭是孩子的第一个课堂,父母是孩子的第一任老师,用什么思想、行动和方法教育孩子,决不是小事情。因为,一方面它反映出了家长的思想水平、道德素质、行为方式和教育目的;另一方面,它直接影响着孩子的成长、进步,关系到孩子的一生。家长在施教过程中往往容易陷入两种极端,要么对孩子不管不顾,任其折腾,娇惯纵容;要么过度严厉,动辄打骂,这些都不是正确的教育方式。

合格的家长不仅要知道如何表扬孩子,也一定要知道如何惩罚孩子。怎样惩罚既能达到教育效果又不过分伤害孩子,这更是一门“科学”。著名教育学家马卡连柯曾说过:“批评不仅仅是一种手段,更应该是一种艺术,一种智慧。”新闻中,孩子的母亲刘女士的做法令人称赞,因为换一种方式,即采写检讨来表达自己的歉意,无论对孩子还是邻里来说,都是一堂生动的家庭教育课。它既能证明犯错孩子和家长难能可贵的诚意,又能启发邻居和其他孩子引以为戒。所以说,家长必须找准教育孩子的切入点,摒弃溺爱式教育和棍棒式教育,用理性与感性相结合的手段,通过正确的道德观念、是非观念去引导孩子认识、分析自己行为的对与错,在宽容的环境中让孩子改掉自身的毛病,这样既不让孩子自尊心受挫,又能培养出正确的行为习惯,使孩子从小扎牢人生根基,健康向上,茁壮成长。

周口市第二届宏德养老孝道文化节十月举行

全城寻找“十佳风采老人”及“最美孝心儿女”

由周报业传媒集团、河南宏德养老发展有限公司共同主办的周口市第二届宏德养老孝道文化节将于10月份隆重举行,现向周口全城寻找“十佳风采老人”和“最美孝心儿女”,活动内容如下:

一、活动内容

- 寻找“十佳风采老人”评选表彰。
- 寻找“最美孝心儿女”评选表彰。

彰。

二、参与条件

- “十佳风采老人”参与条件。
①年龄60岁以上,身体健康。
②积极发挥余热、乐于奉献的“爱心老人”“调解老人”“才艺老人”“健康老人”或是其他先进事迹突出的老年人。
- “最美孝心儿女”参与条件。
“孝顺儿子”“孝顺媳妇”“孝

顺女儿”“孝顺女婿”。

评选标准:

- ①经常陪伴父母;②照顾父母起居;③支持理解父母。

评选方式:能符合两条标准及以上的即可报名参与。

3.此活动仅限周口市区社区居民报名参与。

三、参与方式及礼品领取

- 沙河南区域报名电话:7819199;

沙河北区域报名电话:7819696。

2.电话报名后,填写报名登记表,经组委会评选出表彰人员。

3.报名参与即可领取礼品一份。

4.参与活动人员无需任何费用,表彰人员还可领取颁奖礼品及重阳节大礼包。

四、报名时间

2019年9月20日~10月3日。

参与就有礼品,赶紧报名吧!